



## Председатель СК России посетил Госпиталь для ветеранов войн № 2 г. Москвы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил Госпиталь для ветеранов войн № 2 г. Москвы. В мероприятии приняли участие руководитель управления воспитательной работы, Герой России Сергей Васильевич Петров, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета, главный врач ГБУЗ города Москвы «Госпиталь для ветеранов войн № 2 Департамента здравоохранения города Москвы» Вера Ростиславовна Шастина, медицинские работники госпиталя, ветераны Великой Отечественной войны, а также студенты и кадеты столичных образовательных учреждений СК России.

В рамках мероприятия состоялась церемония возложения цветов к мемориалу медикам, павшим за Родину. Почтив их память, А.И. Бастрыкин напомнил о немеркнущих подвигах этих людей, отдавших жизни при выполнении профессионального долга.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Глава ведомства выразил признательность врачам госпиталя за их сложнейший и невероятно ответственный труд, особо отметив значимую роль представителей медицины в нынешних условиях проведения специальной военной операции. «Наша цель – расследовать злодеяния новых фашистов, предать их суду, заставить отвечать за то, что сегодня они творят в отношении мирного населения, стариков, женщин и детей», - добавил он.

Обращаясь к собравшимся ветеранам, А.И. Бастрыкин подчеркнул, что «дело не в годах, а в том, как человек сегодня живет...». Глава ведомства пожелал присутствующим, среди которых и участники Великой Отечественной войны, и тыловики, здоровья, бодрости, оптимизма и долгих лет жизни. Особенно теплые слова прозвучали от Председателя Следственного комитета в адрес женщин, которые внесли неоценимый вклад в победу над врагом и восстановление разрушенных городов в послевоенные годы.

В ходе торжественного мероприятия состоялось награждение ведомственными медалями ветеранов Великой Отечественной войны и медицинских работников Госпиталя для ветеранов войн № 2.

Затем для гостей прошел праздничный концерт, где прозвучали классические произведения, а также русские народные песни в исполнении приглашенных артистов и обучающихся ведомственных образовательных организаций.

В заключительной части мероприятия Вера Ростиславовна Шастина тепло поблагодарила гостей, отметив значимость оказанной поддержки и душевного участия для подопечных госпиталя, нуждающихся в восстановлении здоровья и поднятии боевого духа.

По завершении торжественной части глава СК России в неформальной обстановке побеседовал с пациентами медицинского учреждения, выразив готовность в оказании им помощи в социальных и юридических вопросах.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729665>